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Exevcice wl (6 poi
Pour chaque question une seule réponse est exacte: La réponse est acceptée
uniguement sc elle est justifiee et corvectement .
1) Soit la fonction f définie sur ]0 [ par: f(x) = ﬂ+ x . Alors hm{f(x)_l}
x—0" X
a) est l'infini b) est un réel c) n’existe pas
2) Soit la fonction g définie sur R* par : g(x) = \/Wsin (%) .Alors  lim g(x) est :

a) +oo b) 1 ¢ O
. L e .| k(x)=2
3) h(x) = (x — 1)vVx — 2 + 3 admet une fonction réciproque k définie sur [3, +o<[ . Alors 11rr31 3 est :
X—> x_
a) 0 b) z C) +oo
. _ 1 oo 4 : .
4) Soit u(x) = T Dans |—eeo, 0[ , I'équation : 1
a) u(x) = 0 admet une solution b) u(x) = —1 n’a pas de solution  ¢) u(x) = — - admet une solution
5) Soit z un nombre complexe de module 2 . Le nombre complexe Z = 7?—% a pour module :
1 3 ‘ 5
6) Soit z un nombre complexe . Alors |z + i| est égal a :
a) |z|+1 b) |z-—1] c) |iz+1|

E : ,:/:: y‘;z .Czpzrlg 2
Xx—1

Soit f la fonction définie sur R par: f(x) = e e (Cr) sa courbe dans un repére orthonormé (0,7, 7).

s . I _ 4
1) a) Montrer que f est dérivable sur R etque Vx e R: f (x) = o)y

b) Montrer que /(1,0) est un centre de symétrie de (Cf) . Donner une équation de la tangente a (Cf) en /.
c) Dresser le tableau de variation de f .
2) Montrer que f réalise une bijection de R sur |—1,1 [ . Construire les courbes (Cf) de f et (Cf-1) de .
3)a)MontrerqueVx €]-1L1[ : f7'(x) =1+ \/%
b) Montrer que f~! admet des primitives sur ]—1,1[ . Déterminer la primitive F de f ! égalea1en0.
Exercice w3 (7 pointy)
Soit f une fonction continue sur [0,2] et dérivable sur ]0,2[ . On suppose que f(0) =0, f(2) =2 et
Vx €]0,2[ : f'(x) = m
1) Montrer que f est bijective de [0,2 ] sur [0,2].
2) Soit la fonction g définie sur [0, g] par: g(x) = f(2sin(x))
a) MontrerqueV x € [0, g] rg(x) =—
b) En déduire f ~1(x) ,vx € [0,2] .
3) Soit la fonction h définie sur [O, g] par: h(x) = f(2cosx) + f(2sinx) .
Calculer h'(x) ,V x € ]0,123[. En déduire que V x € [0 ,g] : h(x) =2.
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